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Przed pierwszym użyciem urządzenia należnie uważnie zapoznać się z 
niniejszą instrukcją obsługi. 

Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku w gospodarstwach domowych. 

UWAGA: By zmniejszyć ryzyko wystąpienia oparzeń, pożaru, porażenia elektrycznego lub 
uszkodzeń na zdrowiu należy zawsze przestrzegać wskazówek bezpieczeństwa zawartych 
w niniejszej instrukcji. 

 

UWAGI BEZPIECZEŃSTWA  
1. Urządzenie może być używane wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. 

2. Dzieci lub osoby wymagające opieki mogą używać urządzenia jedynie pod nadzorem dorosłych. 

3. Nie należy zanurzać urządzenia w wodzie ani dopuszczać do kontaktu z wilgocią. 

4. Nie używać urządzenia w pobliżu wanny, prysznica, umywalki ani innych zbiorników z wodą. 

5. Przed czyszczeniem lub konserwacją zawsze odłącz urządzenie od źródła zasilania. 

6. Nigdy nie używaj urządzenia z uszkodzonym przewodem, wtyczką ani obudową. 

7. Nie wolno samodzielnie otwierać, naprawiać ani modyfikować urządzenia. 

8. Urządzenie należy przechowywać w suchym miejscu, z dala od wilgoci i bezpośredniego działania 

promieni słonecznych. 

9. Nie pozostawiaj włączonego urządzenia bez nadzoru. 

10. Nie kładź urządzenia na miękkich lub łatwopalnych powierzchniach podczas pracy ani tuż po jej 

zakończeniu. 

11. Elementy grzewcze mogą być bardzo gorące – unikaj kontaktu ze skórą, oczami, włosami lub 

ubraniem poza obszarem przeznaczenia. 

12. Nie używaj urządzenia w miejscach o dużym zapyleniu, wilgotności ani w pobliżu materiałów 

łatwopalnych. 

13. Nie używaj urządzenia, jeśli zostało upuszczone lub widocznie uszkodzone. 

14. Przewód zasilający powinien być ułożony tak, aby nie groziło potknięcie lub uszkodzenie 

mechaniczne. 

15. Urządzeń akumulatorowych nie wolno ładować w pobliżu źródeł ciepła, wilgoci ani materiałów 

łatwopalnych. 

16. Nigdy nie przykrywaj otworów wentylacyjnych urządzenia podczas jego pracy. 

17. Po zakończeniu użytkowania zawsze wyłącz urządzenie i odłącz je od źródła zasilania. 

18. Nie używaj urządzenia w czasie snu ani w stanie obniżonej świadomości.  

19. Nie wolno ciągnąć za przewód ani owijać go ciasno wokół urządzenia.  

20. Ładowarki i adaptery należy stosować wyłącznie z zastosowaniami producenta. 

21. Pod żadnym pozorem nie należy spożywać jakichkolwiek elementów produktu. W przypadku 
przypadkowego połknięcia któregokolwiek z elementów należy niezwłocznie skontaktować się z 
lekarzem pierwszego kontaktu. 
22. Nie należy czyścić elementów zestawu pod bieżącą wodą ani silnymi środkami czyszczącymi. Do 
czyszczenia zaleca się używanie jedynie lekko wilgotnej, miękkiej szmatki. 
23. Zestaw został zaprojektowany tylko i wyłącznie do użytku domowego i  nie jest przeznaczony do 
zastosowań profesjonalnych bądź komercyjnych. 
24. Jakakolwiek ingerencja w konstrukcję, działanie lub elementy urządzenia wymaga uprzedniego 
uzgodnienia i wyraźnej zgody producenta. Nieautoryzowane modyfikacje mogą prowadzić do utraty 
gwarancji oraz stwarzają ryzyko uszkodzenia urządzenia lub zagrożenia dla użytkownika. 
25. Producent nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek skutki, zarówno pożądane, jak i 

niepożądane, wynikające z użytkowania urządzenia.   
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Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa 

 Zawsze odłączaj urządzenie od źródła zasilania, włącznie z wyjęciem baterii, gdy zmieniasz 
igły lub nawlekasz nić do maszyny. 

 Nigdy nie otwieraj obudowy głównego silnika. Mechanizm działania urządzenia jest 
ustawiony fabrycznie. 

 Przed rozpoczęciem szycia zawsze sprawdzaj, czy nić jest odpowiednio nawleczona. 
Niepoprawne nawleczenie nici lub umieszczenie szpulki w obudowie mogą skutkować 
uszkodzeniem urządzenia. 

 Nigdy nie ciągnij za tkaninę podczas szycia. Należy ją zawsze prowadzić delikatnie. Ciągnięcie 
może doprowadzić do uszkodzenia igły i skutkować uszkodzeniem urządzenia. 

 Wyjmij baterie z maszyny, jeśli nie jest używana przez dłuższy czas. Oszczędza to żywotność 
baterii oraz chroni urządzenie. Zawsze miej pod ręką dodatkowe baterie, by tworzone 
projekty nie zostały przerwane w razie konieczności wymiany baterii. 

 TRZYMAJ URZĄDZENIE POZA ZASIĘGIEM DZIECI: Maszyna do szycia nie jest zabawką i nie 
jest przeznaczona do użytku przez dzieci ani w ich bezpośrednim pobliżu. 

 Podczas używania przy podłączeniu do zasilania za pomocą adaptera należy zachować 

szczególną ostrożność. Nie należy zanurzać w wodzie urządzenia ani jego elementów. Nie 
należy używać maszyny z mokrymi rękami, bez obuwia i stojąc w wodzie lub na 
mokrej powierzchni, gdy urządzenie jest podłączone do sieci. 

 Nie należy wymieniać igieł ani nawlekać nici, gdy maszyna jest włączona. Zawsze 
wyłączaj urządzenie przed dotknięciem igły. 

 Nigdy nie używaj maszyny z uszkodzonym przewodem zasilającym lub wtyczką. 
Trzymaj kabel zasilający z dala od gorących powierzchni. Nie pozwól, by został 
przytrzaśnięty drzwiami ani przeciągnięty po ostrych krawędziach. Może to 
spowodować uszkodzenie kabla i spowodować uszkodzenia zdrowia. 

 Nigdy nie odłączaj kabla zasilającego poprzez ciągnięcie lub szarpanie za kabel. By 
odłączyć kabel od zasilania, należy złapać wtyczkę suchymi rękami i wtedy wyjąć 
wtyczkę z gniazdka. 

 Nie należy szyć ubrań założonych na ciało. 

 Należy używać wyłącznie zasilacza rekomendowanego przez producenta. Każdy, 
nieoryginalny zasilacz może spowodować uszkodzenie maszyny. 

 Nigdy nie zostawiaj maszyny bez nadzoru, gdy jest podłączona do sieci. Zawsze 
wyłączaj i odłączaj maszynę od zasilania, gdy nie jest używana.  
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1. Opis komponentów maszyny i akcesoriów 
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2. Nawlekanie igły do maszyny 

UWAGA: 

Przed wymianą górnej nici i dolnej szpulki, należy upewnić się, że przełącznik zasilania jest w 
wyłączonej pozycji, następnie należy wyjąć baterie lub odłączyć urządzenie od zasilacza, by 
uniknąć potencjalnych obrażeń na ciele w związku z przypadkowym uruchomieniem 
maszyny. 

Do prawidłowego działania maszyny nawleczenie górnej nici oraz dolnej szpulki musi być 
wykonane poprawnie. Sprawdź dokładnie nawleczenie i wykonaj jeden ćwiczeniowy szew 
przed przystąpieniem do właściwego szycia. Niewłaściwe nawleczenie może uszkodzić 
urządzenie. 

 2.1. Nawleczenie górnej nici 

Wykonaj kroki 1 – 7 zgodnie z poniższym opisem i grafiką: 

UWAGA: Nawlekaj nić na oczko igły od lewej do prawej. W innym wypadku maszyna może nie szyć 
poprawnie. 

 

1. Umieść szpulę z nicią na szpuli do nawlekania w maszynie i włóż ją w taki sposób, by 
nić przebiegała w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara. 

2. Przeprowadź nić przez pierwszą prowadnicę zgodnie z powyższą grafiką. 
3. Przeprowadź nić nad śrubą regulującą naprężenie i umieść ją pomiędzy dwiema 

podkładkami za śrubą. Umożliwi to stałe naprężenie nici. 
4. Przeprowadź nić przez trzecią prowadnicę zgodnie z powyższą grafiką. 
5. Przeprowadź nić przez dźwignię w kierunku od przodu do tyłu. 
6. Przeprowadź nić przez kolejną prowadnicę zgodnie z powyższą grafiką. 
7. Przewlecz nić przez oczko igły w kierunku od lewej do prawej.  
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2.2. Włożenie dolnej szpulki 

A. Naciśnij pokrywę szpulki i pociągnij ją w swoim kierunku. 
B. Umieść nową szpulkę na bębenku z nicią przebiegającą w kierunku przeciwnym do 

ruchu wskazówek zegara. Zostaw około 5 cm luźno zwisającej nici. 
C. Przytrzymaj koniec luźno zwisającej nici za pomocą lewej ręki i przekręć kółko 

ręcznego przesuwania w kierunku zgodnym z narysowaną strzałką za pomocą prawej 
ręki, dopóki igła nie opadnie i nie powróci z powrotem do swej najwyższej pozycji. Nić 
dolnej szpulki zostanie podniesiona przez górną nić, gdy igła opadnie i z powrotem się 
podniesie. Przeciągnij nić dolnej szpulki do końca w górę przez otwór płytki 
ściegowej. 

D. Przeciągnij razem górną nić i nić z dolnej szpulki w kierunku tyłu maszyny, pod stopką 
dociskającą. 

E. Załóż z powrotem pokrywę szpulki. 

3. Podłączenie zasilacza AC/DC 

a. Używaj jedynie zasilacza, który jest kompatybilny z urządzeniem, tzn. zasilacza 6V 
1000mA. 

b. Upewnij się, że przełącznik zasilania jest wyłączony (w pozycji OFF). 
c. Podłącz końcówkę kabla zasilacz do portu zasilania DC w maszynie, a następnie włóż 

wtyczkę zasilacza do gniazdka. 

UWAGA: 

W celu uniknięcia potencjalnych obrażeń lub uszkodzeń na zdrowiu, należy upewnić się, że 
przełącznik zasilania jest wyłączony (w pozycji OFF) podczas wkładania baterii lub 
podłączania zasilacza. Jeśli urządzenie zaczęło pracować w nieprawidłowy sposób, 
natychmiast wyłącz przełącznik zasilania i wyjmij baterie lub odłącz zasilacz, by uniknąć 
obrażeń lub uszkodzeń na zdrowiu spowodowanych przez przypadkowe włączenie sprzętu. 
Po naprawieniu maszyny, przesuń kółkiem ręcznego przesuwania, by wykonać kilka 
sprawdzających szwów przez rozpoczęciem właściwego szycia. 

4. Wkładanie / wyjmowanie baterii (brak w zestawie) 

Uwaga: Możesz używać baterii lub zasilacza. Nie używaj dwóch sposobów zasilania 
jednocześnie. 

Wkładanie baterii: 

a. Komora baterii znajduje się z prawej strony w górnej części urządzenia, w środku 
rączki. Popchnij końcówkę pokrywy komory baterii i zdejmij pokrywę. Ostrożnie 
wyciągnij komorę baterii. Można ją wyciągnąć całkowicie. 

b. Włóż 4 baterie AA do komory baterii zgodnie z właściwą polaryzacją ukazaną w 
środku komory. 

c. Włóż z powrotem komorę baterii i zasuń pokrywę komory. 
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Wyjmowanie baterii: 

a. Otwórz pokrywę komory baterii. 
b. Ostrożnie wyjmij komorę baterii. Wyjmij z niej baterie, wymień je na nowe i z 

powrotem nałóż pokrywę komory baterii. 

UWAGA: 

W każdym wypadku, gdy maszyna nie jest używana, upewnij się, że przełącznik zasilania jest 
wyłączony, zasilacz jest odłączony, a baterie wyjęte z urządzenia. Nie należy mieszać różnych 
typów baterii. Nie należy mieszać starych i nowych baterii. Wymieniaj od razu wszystkie 4 
baterie naraz. Nie należy mieszać standardowych (węglowo-cynkowych), alkalicznych lub 
ładowalnych (niklowo-kadmowych) baterii. 

 

5. Wymiana igły 

UWAGA: Przed wymianą igły należy wyjąć baterie i/lub odłączyć urządzenie od zasilacza, by 
uniknąć potencjalnych uszkodzeń na zdrowiu w związku z przypadkowym uruchomieniem 
maszyny. 

a. Przesuń kółko ręcznego przesuwania, by podnieść igłę do jej najwyższej pozycji. 
b. Przytrzymaj starą igłę i poluzuj śrubę zaciskową igły. Wyjmij starą igłę i wyrzuć ją w 

odpowiedzialny sposób. 
c. Włóż nową igłę w miejsce starej płaską stroną w kierunku prawej strony maszyny. 

Upewnij się, że igła została wepchnięta do końca przed dokręceniem śruby 
zaciskowej igły. 

d. Zakręć śrubę dociskową igły. 
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UWAGA: 
Igła musi być włożona w prawidłowym kierunku. 
Upewnij się, że śruba zaciskowa igły została zakręcona do końca, by zapobiec jej 
przypadkowemu wypadnięciu. 
 

 
 

6. Dostosowanie naprężenia 

1. Zgodnie z poniższą grafiką (Grafika A), przy normalnym szyciu górne i dolne nici powinny 
być równo napięte, ani za ciasno, ani za luźno. 
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2. Jeśli dolna nić wygląda jak płaska linia, oznacza to, że górna nić jest zbyt luźna. Powoli 
przekręć śrubę regulującą naprężenie w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara, by 
zwiększyć naprężenie, dopóki szwy nie wrócą do prawidłowej pozycji. (Grafika B) 

 

3. Jeśli górna nić wygląda jak płaska linia, oznacza to, że górna nić jest zbyt napięta. Powoli 
przekręć śrubę regulującą naprężenie w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, 
by zmniejszyć naprężenie, dopóki szwy nie wrócą do prawidłowej pozycji. (Grafika C) 

 

7. Nawijanie szpulki 

UWAGA: Przed nawijaniem szpulki, zawsze należy usunąć jakikolwiek materiał z maszyny 
oraz usunąć nić z igły. Igła będzie się poruszać podczas nawijania szpulki. 

1. Znajdź trzpień do nawijania szpulki wśród zawartych w zestawie akcesoriów. 
2. Wyrównaj cienki koniec trzpienia do nawijania szpulki z dwoma pozycjonującymi 

krawędziami otworu do nawijania szpulki na górze urządzenia i wsuń w ten sposób 
trzpień do dołu (Grafika nr 1). 

3. Umieść pustą szpulkę na trzpieniu do nawijania szpulki i przeprowadź koniec nici 
poprzez jakąkolwiek dziurę na szpulce (Grafika nr 2). 

4. Włącz przełącznik zasilania, by rozpocząć nawijanie nici. Nie należy dopuścić, by nić 
nawinęła się poza krawędź szpulki. Wskazówka: Warto wspomagać nawijanie palcem 
lub podpórką, by równo nawlec nić na pustą szpulkę. UWAGA: Nie należy dotykać 
ruchomych części maszyny. 

5. Jeśli szpulka jest już pełna, wyłącz przełącznik zasilania, by wyłączyć maszynę. 
6. Wyjmij szpulkę i trzpień do nawijania. Utnij pozostałą nić. 
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8. Szycie 

1. Przesuń kółko ręcznego przesuwania w kierunku zgodnym z narysowaną strzałką, by 
podnieść igłę od jej najwyższej pozycji. 

2. Unieś podnośnik stópki dociskającej i połóż materiał pod stópką. 
3. Opuść podnośnik stópki dociskającej. 
4. Obróć 2 – 3 razy kółko ręcznego przesuwania w kierunku zgodnym z narysowaną 

strzałką, by opuścić igłę do poziomu materiału. 
5. Włącz przełącznik zasilania, by rozpocząć szycie. 
6. Po zakończonym szyciu, wyłącz przełącznik zasilania. Przekręć kółko ręcznego 

przesuwania, by podnieść igłę do jej najwyższej pozycji. Unieś podnośnik stópki 
dociskającej, wyjmij materiał i przetnij nić. 

UWAGA: Jeśli ciężko wyjąć materiał, przekręć kółko ręcznego przesuwania do tyłu i do 
przodu, by łatwo go wyjąć. Nie ciągnij mocno za materiał lub za nić, by nie wygiąć w ten 
sposób igły. 

Wskazówka: Jeśli potrzebujesz pociągnąć więcej górnej nici, najpierw poluzuj i pociągnij 
trochę nici ze śruby regulującej naprężenie, następnie możesz łatwo pociągnąć nić 
nawleczoną na igłę. 


